ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
про перепрофілювання (зміну типу) та перейменування 
 закладів загальної середньої освіти Гребінківської селищної ради Білоцерківського району Київської області
  
Найменування організатора громадського обговорення
Гребінківська селищна рада Білоцерківського району Київської області та відділ освіти Гребінківської селищної ради Білоцерківського району Київської області
 
Питання, винесення на громадське обговорення
Перепрофілювання (зміну типу) та перейменування  закладів загальної середньої освіти Гребінківської селищної ради Білоцерківського району Київської  області.
Мета: врахування думки жителів Гребінківської селищної територіальної громади щодо проєкту рішення сесії  «Про перепрофілювання (зміну типу) закладів загальної середньої освіти Гребінківської селищної ради Білоцерківського району Київської  області».
              
[bookmark: n456][bookmark: n492][bookmark: n493][bookmark: n494][bookmark: n499][bookmark: n500][bookmark: n511]         Закон України «Про освіту» ( далі Закон) набрав чинності 28 вересня 2017 року. Згідно з підпунктом 13 пункту 3 розділу ХІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, переоформлення установчих документів закладів освіти з метою приведення їх у відповідність із Законом, здійснюється протягом п'яти років з дня набрання чинності Законом. Відповідно до пункту 5 цього ж розділу Закону засновникам закладів освіти рекомендовано протягом п’яти років привести установчі документи закладів освіти у відповідність, згідно чинного законодавства. Таким чином установчі документи, зокрема статути закладів загальної середньої освіти, мають бути переоформлені до 28 вересня 2022 року.

      Відповідно до постанови КМУ від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення механізмів формування мережі ліцеїв для запровадження якісної профільної середньої освіти» реорганізація, зміна типу, ліквідація закладу загальної середньої освіти допускається лише після громадського обговорення проєкту відповідного рішення засновника.
      Відповідно до статті 143 Конституції України територіальні громади села, селища, міста безпосередньо або через утворені ними органи місцевого самоврядування утворюють, реорганізовують та ліквідовують комунальні підприємства, організації і установи, а також здійснюють контроль за їх діяльністю, вирішують інші питання місцевого значення, віднесені законом до їхньої компетенції.
       Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» реорганізація або ліквідація навчальних закладів комунальної форми власності здійснюється за рішенням місцевої ради.
        Відповідно до розділу 12 прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про освіту» протягом п’яти років з дня набрання чинності цим Законом необхідно переоформити установчі документи закладів освіти з метою приведення їх у відповідність із Законом, тобто до 28.09.2022 року.                    
       У Законі « Про освіту»  не вживаються терміни «I ступінь» чи «I-II ступінь», «I-III ступені». Натомість Закон містить терміни «початкова школа», «гімназія», «ліцей».
         Стаття 35. Типи закладів освіти, що забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти:
1. Здобуття повної загальної середньої освіти на певному рівні забезпечують:
· початкова школа, що забезпечує здобуття початкової освіти;
· гімназія, що забезпечує здобуття базової середньої освіти;
· ліцей, що забезпечує здобуття профільної середньої освіти.
Початкова школа функціонує, як окрема юридична особа або як структурний підрозділ гімназії.
Гімназія та ліцей функціонують як окремі юридичні особи.
      Як виняток, за рішенням засновника, ліцей може також забезпечувати здобуття базової середньої освіти.
       На території Гребінківської селищної територіальної громади  функціонує 6 закладів загальної середньої освіти, з них: 1 гімназія, 1 ОНЗ + філія,  4 заклади освіти І-ІІІ ступенів.  Розрахункова наповнюваність класів визначається з урахуванням кількості населення та щільності його проживання і є основною складовою у розрахунку субвенції з державного бюджету, яка передбачена  на заробітну плату педагогічних працівників.  
      Кількість учнів, що здобувають освіту на всіх рівнях, складає 1532 учні. Значна видаткова частина бюджету Гребінківської селищної територіальної  громади використовується на забезпечення надання освітніх послуг. Школи з нижчою фактичною наповнюваністю класів у порівнянні з розрахунковою  є найбільш затратними комунальними установами (у перерахунку на одного учня). Створення  громади надало жителям широкі можливості для формування своєї унікальної та ефективної системи управління освітньою сферою, яка в кінцевому рахунку допоможе підвищити якість освітніх послуг і заощадити кошти громади. Заходи з оптимізації шкільної мережі планується провести з метою створення єдиного освітнього простору, раціонального та ефективного використання наявних ресурсів, їх спрямування на задоволення освітніх потреб учнів та вихованців. Дія прийнятого рішення поширюватиметься на учнів та їх батьків.
  
    Отже, до 28.09.2022 року необхідно переоформити установчі документи закладів освіти, відповідно до вимог чинного законодавства, тому це зумовило прийняття проєкту рішення  «Про перепрофілювання (зміну типу) закладів загальної середньої освіти Гребінківської селищної ради Білоцерківського району Київської  області». Можливим варіантом вирішення питання є прийняття проєкту рішення сесії Гребінківської селищної ради Білоцерківського району Київської області  «Про перепрофілювання (зміну типу) закладів загальної середньої освіти Гребінківської селищної ради Білоцерківського району Київської  області»:
1. Перепрофілювати (змінити тип) закладів загальної середньої освіти Гребінківської селищної ради Білоцерківського району Київської області без зміни організаційно-правової форми, а саме:

· Дослідницьку загальноосвітню школу I-III ступенів Гребінківської селищної ради Білоцерківського  району Київської області (код ЄДРПОУ 25299939) на Дослідницьку гімназію Гребінківської селищної ради Білоцерківського району Київської області  без зміни юридичної  адреси закладу освіти: 08654, Київська область, Білоцерківський район,                  смт Дослідницьке, вулиця  Вчених,1;

· Ксаверівську загальноосвітню школу I-III ступенів Гребінківської селищної ради Білоцерківського  району Київської області (код ЄДРПОУ 25300157) на Ксаверівську гімназію Гребінківської селищної ради Білоцерківського району Київської області  без зміни юридичної  адреси закладу освіти: 08660, Київська область, Білоцерківський район, село Ксаверівка, вулиця Київська,94;


· Саливонківську загальноосвітню школу I-III ступенів Гребінківської селищної ради Білоцерківського  району Київської області (код ЄДРПОУ 25299974) на Саливонківську гімназію Гребінківської селищної ради Білоцерківського району Київської області  без зміни юридичної  адреси закладу освіти: 08665, Київська область, Білоцерківський район, село Саливонки, вулиця Незалежності,15;

· Лосятинську загальноосвітню школу I-III ступенів Гребінківської селищної ради Білоцерківського  району Київської області (код ЄДРПОУ 25300163) на Лосятинську гімназію Гребінківської селищної ради Білоцерківського району Київської області  без зміни юридичної  адреси закладу освіти: 08667, Київська область, Білоцерківський район, село Лосятин, вулиця Центральна,23.

2. Перейменувати Гребінківську гімназію Гребінківської селищної ради Білоцерківського району Київської області (код ЄДРПОУ 26146416) на Гребінківський  ліцей-гімназію Гребінківської селищної ради Білоцерківського району Київської області без зміни юридичної адреси закладу освіти:  08662, Київська область, Білоцерківський район, смт Гребінки, проспект Науки, 5.

3. Перейменувати Опорний навчальний заклад – Гребінківський навчально-виховний комплекс "загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – заклад дошкільної освіти" Гребінківської селищної ради Білоцерківського району Київської області (код ЄДРПОУ 41490281) на  Опорний навчально-виховний заклад «Гребінківський навчально-виховний комплекс: ліцей-гімназія – початкова школа -  дитячий садок»  Гребінківської селищної ради Білоцерківського району Київської області без зміни юридичної адреси закладу освіти:  08662, Київська область, Білоцерківський район, смт Гребінки, проспект Науки, 23.
Соціальні групи населення та заінтересовані сторони, на які поширюється дія прийнятого рішення: учні, батьки, працівники закладів освіти.
Можливі наслідки приведення в життя рішення для різних соціальних груп населення та заінтересованих сторін:
· Учні – підвищення якості навчання та освіти.
· Батьки – можливість розвитку  важливих компетенцій для сучасного глобалізованого суспільства таких, як ефективна комунікативна здатність, уміння працювати в команді, готовність до постійного навчання, яке диктується динамічними змінами на ринку праці.
Відомості про місце і час проведення публічних заходів, порядок обговорення, акредитації представників ЗМІ, реєстрації учасників.
 
      Формат проведення громадського обговорення: у зв’язку з продовженням дії постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» та забороною масових зібрань, пропозиції та зауваження приймаються у письмовій формі із зазначенням особи та контактної інформації заявника.  
      Також із дотриманням усіх заходів безпеки публічне громадське обговорення (конференції, форуми, громадські слухання, засідання за круглим столом, збори, зустрічі з громадськістю за окремим планом, поданим директорами шкіл, Інтернет-конференцій, електронні консультації) проводяться на базі закладів загальної середньої освіти з дотриманням протиепідеміологічних заходів; на сайтах та сторінках соціальних мереж закладів освіти та селищної ради, про що буде повідомлено додатково.
 
Поштова та електронна адреси, строк і форма подання письмових пропозицій та зауважень
 
Пропозиції та зауваження просимо подавати з 17 січня 2022 року  по                      17 лютого 2022 року:
· на поштову адресу: 08662, Київська обл., Білоцерківський район, смт Гребінки, проспект Науки,2 (відділ освіти Гребінківської селищної ради Білоцерківського району Київської області)  та електронну адресу: osvita_grebinky@ukr.net  із зазначенням прізвища, імені, по батькові та адреси( телефону)  особи, яка їх подає. 
Адреса і номер телефону, за якими надаються консультації з питання, що винесено на публічне громадське обговорення                                              
· 08662, Київська обл., Білоцерківський район, смт. Гребінки, проспект Науки,2 (відділ освіти Гребінківської селищної ради Білоцерківського району Київської області) ; моб.тел. 0989278025                                                   
Прізвище, ім’я відповідальної особи за проведення громадського обговорення 
· Ткаченко Лариса Віталіївна – начальник  відділу освіти Гребінківської селищної ради.
Строк і спосіб оприлюднення результатів громадського обговорення, узагальнення висловлених в ході проведення громадського обговорення зауважень та пропозицій здійснюється організатором.
 
· Після отримання висловлених пропозицій та проведеного аналізу відбудеться оприлюднення результатів громадського обговорення на офіційному веб-сайті Гребінківської селищної ради Білоцерківського району Київської області.

