ГРЕБІНКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Білоцерківського району Київської області
ПРОТОКОЛ №1 
засідання робочої групи з питань громадського бюджету       (бюджету участі)
Дата та час проведення: 09 грудня 2021 року, 15 год. 
Місце проведення: смт Гребінки, просп. Науки, буд. 2  

Голова  робочої групи	-  Засуха Р.В.
Заступник	голови робочої групи - Васющенко О.А.
Секретар робочої групи - Тихоненко О. В. 
Присутні члени робочої групи:
Яценко М. В., Олійник І. В., Зайцева О. М.,  Вороніна Н. В.,  Ляхоцький І. О., Осіпенко М. В., Луценко В. П., Савчук Р. В., Ткаченко К. А. Володько Л. М., Заразовський А. М., Брязгун Г. М., Ткаліч І.В.


ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
1. Про розробку Проєкту Положення про громадський бюджет (бюджет участі) у Гребінківській селищній територіальній громаді
2. Різне. 
[bookmark: _Hlk90251113]СЛУХАЛИ: Засуху Р.В., який проінформував про необхідність розроблення Проєкту Положення про громадський бюджет (бюджет участі) (далі – Проєкту Положення) для можливості даний Проєкт Положення розгянути на засіданні постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, на засіданні постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту та на засіданні постійної комісії з гуманітарних питань та затвердити Положення про громадський бюджет) бюджет участі на пленарному засідання дванадцятої чергової сесії Гребінківської селищної ради VIII скликання.
ВИРІШИЛИ: Інформацію Засухи Р.В. взяти до відома.  
[bookmark: _Hlk90249608]			СЛУХАЛИ: Шевченко М., яка запропонувала у І розділі Проєкту «Загальні положення» викласти основні терміни, що вживатимуться у даному Положенні, класифікувати всі проєкти громадського бюджету на малі та великі за обсягом коштів, визначити загальний обсяг бюджету Гребінківської селищної територіальної громади (% обсягу власних доходів загального фонду місцевого бюджету за звітний рік, що передує року, в якому подаються проєкти), джерела фінансування проєктів.
 ВИСТУПИЛИ: Луценко В.П., Осіпенко М.В.,  Зайцева О.М. з пропозиціями щодо виділення 2 % від обсягу власних доходів загального фонду місцевого бюджету на громадський бюджет. Великі проєкти, вважати такими, загальна вартість фінансування яких становить від 200 тис. грн до 840 тис. грн, а малі – від 50 тис. грн до 200 тис. грн. 
ВИРІШИЛИ: Опрацювати висловлені пропозиції в робочому порядку та підготувати їх в письмовому вигляді у вигляді І розділу Проєкту Положення під назвою «Загальні положення».  
[bookmark: _Hlk90244672]СЛУХАЛИ: Шевченко М., яка запропонувала ІІ розділ Проєкту Положення викласти під назвою «Промоційна та інформаційна кампанія», де викласти основні положення про інформування громадян щодо проєктів, можливості та результати голосування за проєкти тощо.
ВИРІШИЛИ: Викласти запропоновані пропозиції в ІІ розділі Проєкту Положення.
СЛУХАЛИ: Шевченко М., яка надала пропозиції щодо складання ІІІ розділу Проєкту Положення під назвою  «Порядок надання проєктів», де необхідно описати, хто може подавати проєкти, основні вимоги подання проєктів та терміни подання.
ВИРІШИЛИ: Опрацювати запропоновані пропозиції та викласти у письмові формі в ІІІ розділі Проєкту Положення. 
СЛУХАЛИ: Шевченко М., з пропозиціями в ІV розділі Проєкту Положення «Порядок розгляду проєктів» викласти основні положення попередньої перевірки поданих проєктів щодо правильності їх складання та можливості їх реалізації, умови оприлюднення проєктів, строки проведення аналізу проєкту та умови створення робочою групою переліку проєктів, що допускаються до голосування.
ВИРІШИЛИ: Викласти запропоновані пункти в ІV розділі Проєкту Положення. 
[bookmark: _Hlk90250259]			СЛУХАЛИ: Шевченко М., яка запропонувала у V розділ Проєкту Положення «Організація голосування, встановлення результатів та визначення переможців» визначитися з формою голосування, яка буде найбільш доступною та зручною для всіх жителів громади а також місцем голосування, строками голосування та умовами встановлення результатів і визначення переможців.
 	ВИСТУПИЛИ: Луценко В.П. та Осіпенко М.В.,  з пропозиціями щодо голосування на старостинських округах гребінківської селищної територіальної громади за допомогою заповнення паперового бланку для голосування в пунктах прийому голосів. Встановлення результатів голосування повинно відбуватися на відкритому засідання Робочої групи та відображатися на офіційному сайті Гребінківської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: Опрацювати висловлені пропозиції в робочому порядку та підготувати їх в письмовому вигляді у вигляді V розділі Проєкту Положення.  
			СЛУХАЛИ: Шевченко М., яка запропонувала у VІ розділ Проєкту Положення «Реалізація проєктів-переможців, порядок звітування за результатами реалізації проєктів» включити порядок фінансування проєктів-переможців, умови реалізації даних проєктів, та звітування робочої групи щодо реалізації проєктів.
[bookmark: _Hlk90250897]ВИРІШИЛИ: Включити висловлені пропозиції у VІ розділі Проєкту Положення.  
СЛУХАЛИ: Включити VІІ розділ до Проєкту Положення з назвою «Перехідні та прикінцеві положення», в який внести пункти внесення змін до Програми в разі виникнення зміни до процедури громадського бюджету, а також шляхи вирішення спорів, що можуть виникнути під час реалізації громадського бюджету.
ВИРІШИЛИ: Включити VІІ розділ до Проєкту Положення з вищеперерахованими пунктами. Проєкт Положення розглянути на засіданнях трьох постійних комісій: комісії з питань фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту та комісії з гуманітарних питань для подальшого затвердження на даного Положення на сесії Гребінківської селищної ради.

    Голова робочої групи                                                         Роман ЗАСУХА

   Секретар робочої групи                                                       О.В. Тихоненко
