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ГРEБІНКІВСЬКА СEЛИЩНА РАДА
Білоцeрківського району Київської області
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р О З П О Р Я Д Ж E Н Н Я

від 17 серпня 2023 року           смт Гребінки                           № 73-ОД

Про створення моніторингової групи з питань дотримання закладами освіти та оздоровлення вимог законодавства України у сфері пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту, розташованих на території Гребінківської селищної територіальної громади

На виконання протоколу чергового засідання Київської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій №17 від 03 липня 2023 року, з метою проведення моніторингу дотримання закладами освіти та оздоровлення вимог законодавства України у сфері пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту, розташованих на території Гребінківської селищної територіальної громади

ЗОБОВ’ЯЗУЮ :

1. Створити робочу моніторингову групу з питань дотримання закладами освіти та оздоровлення вимог законодавства України у сфері пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту, розташованих на території Гребінківської селищної територіальної громади у наступному складі:

Голова комісії:
· ВОЛОЩУК Олександр Едуардович - заступник селищного голови.
Секретар комісії:
· ЛЯХОЦЬКИЙ Ігор Олександрович - старший інспектор Відділу економічного розвитку, житлово-комунального господарства, капітального будівництва та інфраструктури апарату виконавчого комітету Гребінківської селищної ради.

Члени комісії:
· РУДЕНКО Василь Миколайович - начальник Відділу економічного розвитку, житлово-комунального господарства, капітального будівництва та інфраструктури апарату виконавчого комітету Гребінківської селищної ради;
· ЛЯШОК Вадим Іванович - староста Ксаверівсько-Пінчуківського старостинського округу;
· ФЕДОРЕНКО Валентин Петрович - староста Дослідницького старостинського округу;
· СЛОБОДЕНЮК Людмила Анатоліївна  - начальник відділу- головний архітектор відділу з питань земельних відносин та архітектури апарату виконавчого комітету Гребінківської селищної ради;
· ЛАГУТА Людмила Анатоліївна - староста Саливонківсько-Новоселицького старостинського округу;
· ТКАЧЕНКО Лариса Віталіївна - начальник відділу освіти Гребінківської селищної ради;
· КЛОПЕНКО Петро Олександрович - староста Лосятинсько-Соколівського округу;
· ВОЙТЕНКО Оксана Юріївна - директор Державного житлово-експлуатаційного підприємства «Дослідницьке» Гребінківської селищної ради (за згодою).
· ПАРФЬОНОВ Михайло Сергійович - директор комунального підприємства «Гребінківське житлово-комунальне господарство» Гребінківської селищної ради (за згодою);
· представник Білоцерківського РУ ГУ ДСНС у Київській області ( за згодою);
· фахівець Білоцерківського РУ ГУ Держспоживслужби у Київській області ( за згодою);
· представник Білоцерківського РУП ГУ НП в Київській області ;

2. Керуючому справами (секретарю) виконавчого комітету Гребінківської селищної ради ТИХОНЕНКО Олені Володимирівні забезпечити розміщення даного розпорядження на офіційному вебсайті Гребінківської селищної ради.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.


Селищний голова                                          Роман ЗАСУХА            Олена Тихоненко
Погодив:                              Максим Яце




[bookmark: _GoBack]
image1.jpeg




